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Ara  da  7a(setima)  SessaQQrdindri.a  ¢p   lp(primeiro)  Periodo  OrdirfuiQule±essaei±a  Camera

Mrfe.cipal de Cuit6. Casa. `:Manoel Felipe dos Santos". Plenario "Maria Jose de Souto". ocorrida±Q

±ja02(dois)deMaiode2022(doismilevii±±££±ois).as19hoom(dezenovehoras).sobaPresidenfia

a,oSenhorVereadorGeraldodeSouzaI,eiteeosdemaisVereadorespresentes.q±±e+2QmaaemaCasa:.

QagrrdQ±±ppesAra¢jQfifeQnRafaeldaSilvaPimenta`LuandsondaSilvaOliveira.Man±|iQ±e

mcedoCosta`JQs¢EvanuelMoreiraBezerra.JoseEveraldoFlorenciodePontes,Jos6LaelsonA±±£±s

Pages,GustavoPalm±rafgatQich4a±a±rancisca.dasilva.Havendej!!±meEQ±egimsa±alemj±Qme

±gLE2eus  o  Senhor  Presidente  Vereador  Geraldo  Leite  declarou  aberta  a  Sessao`  e  determinQ!±±Q

ariquariQ._=A±g!±gftg±er  a  leitura±g_ trecho  biblico  do  dia.  Em  seguidaue±enbQ±
PresidenteVengeder.GeraldQ.I.eitecolocouemvotaeaoaAtadaSessaoanteriorquefoij!pEQ±£adaj2Ql

unanimidade dos Vereadores e determinou ainda a leitura do expediente do dia:  Requerimen±om:

32/Z022. subscrito pelos Senhores Vereadores Jose Laelson Alves Borges` Gustavo Palmeira Santos`

Maria Francisca da  Silva`  Jose Everaldo  Flor6ncio Pontes e Jose Evarmel Moreira Bezerra`  req!±er

c_ue apds owido o Plenino. enca]ninhar edpia do Rca_uerimerfo ae_Excelends8inro Senhor Prcfedo

Constitucional  do Municipio de Cuite - Charles Cristiano Inacio da  Silva.  que junto a a Secretaria

Municipal  de  Esportes`  estude  a  possibilidade  de  ser  dado  urn  apoio  maior  aos  atletas  do  nosso

Mmicipio,  principalmente  com  despesas  de  alQjamento`  viagens  e  demais  necessidades  que  os

mesmos oossam ter durante os testes e treinamentos fora do nosso Municioio,    02(duas` Indicac6es

subscrita  pelo   Senhor  Vereador  Maurilio   de  Macedo   Costa`   ouvido  o  Plenalio   para  que   sQja

encaminhado ao Excelentissimo Senhor Prefeito do Municipio de Cuite -Charles Cristiano Inacio da

Sflra`  ddfrmine  ao  actor competente,  a  pedido  dos  morndores  do Bafro  Sto  Jore  que residem

rfein? a Crcehe Munich_pal_ froutor Dionedes a.ue Bqia colocnda urne caixa D'try pan utender A

dmaeda dr cominidnde; e a pedido dog morndcma ptoximos co ac¢so do ae]givor de Legou de

fidede tendo gn vista o aLi[Irento do trrfego de velculos dopois dr meLhoriae de ro accae. que sea

fe±p  urn  emdo  de  viabmdnde  de  conrmcao  d¢  a_uebra-iroJas  in  einde  de  buro,  Indit.glo

E±±?crita pelo  Scnhor Vercador Jo86 Einnuel  Morein Bezcm  ouvido  o  Plcnirio  prm  que  8eja

maninh4do ao ExceLentiarimo Senhor Prticho do Municlpio de Cuit¢ -Charles CriBtimo lqi±gjfa

Silra` detcmine ao sctor compctcte. tomar providenciae no Bentido de fazxr a aberfura de Rue 07 dc

Setenbro pare acessar a Run Petrdrio Figuciredo. ae lndo dr residencia do Schor CGrrapicho em

nossa cidnde. 02/dual) Indic.ceca sub8crita pelo Senhor Vercador Guet8vo Palmein Senton ouvido

Q_Plentho pan que 8eia encaninhndo co Excolentisoimo  S¢nhor Prefedo do Municipio dc Culte I

Charles Cristiano Inacio da Silva`  determine ac setor competente:  ver a Dossibilidade de se colocar
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irmct  gratis nos  logradouros givblicos de nossa cidade.  principalmente  nas escolas.  feira livref

prep de. nossa  ci.dade;  e ver  a possibilidade de  ser  criada uma Bolsa lncentivo  para  as pessQas

pertadorasdeTranstomodoEapectroAutistas(TEA)denominimoR$80.00(oitentaJ€aia)mfflsaL

geda que  seja  efetivada  na  pratica  a  lei  Municipal  n°  1.328.  de  01(primeiro)  de  SetembrQ±±

2Q21/dohs  nd  e vin±e  a urn),  cO/trful  Indincde.  enbecrifa peJo  Senhor Vertrfur JQst_Evuldo.

±|orencio Poutes. ouvido o Plendrio para que seia encaminhado ao Excelentissimo  Senhor Prefei±Q

dp Municipio  de Cuit6 - Charles  Cristiano  lnacio da  Silva`  detemine  ao  setor competente:  vcr a

pQ&sibilidade de  se colocar na Praca Aniceto Pereira brina_uedos paras criancas (escorregos`  et£=±=e

eqtryamentos  de  gi.na,stica  para  as  Squhoras.. S£!±±±Qpes  e  demais  pessoas  poderem±efxe[£i±a±±Q

rrfe±:do local: ver a possibilidadQj!g colocar urn Poste no Sitio Bola do jacu. em frente±jfsi±±afia

±Qfgrfugr Ld,cio: e fazgr a pintura do meio flo das calgadas` ben como dos quebra-molas da cida±e_

Q5(cinco)Indicac6essubscritapeloSenhorVereadorJoseLaelsonAlvesBorges`ouvidooPlen±Eio

prique  seja  encaminhado  ao  Excelentissimo  Senhor Prefeito  do  Municipio  de  Cuit6  - Char!£s

Cristiano Inacio da Silva. determine ac setor competente: para que seja informado a esta Casa quem

6 o Educador fisico da Academia da Salde de nossa cidade: passar a maquina na Rna Laura Felipe

de  Souto.  prbxino a mbestacfro.  ro Bairro day Grngas:  fizer o con8arto do eruzameuto dr Run

Vereador Ant6nio  Emesto  e Petr6nio  Figueiredo  no Bairro Basilio  Fonseca pr6ximo  ao  CETES:

determinar  a  Secretaria  competente  fazer  a  recuperacao  da  estrada  do  Sitio  Rangel:  e  reiterando

oedidos ia solicitados e anrovados Dor esta Casa de Leis. aue seia feita a reforma da Praca de Skatee

Dinamchco  Soares.  na Praca RIvaldo  Silv6rio da Fonseca`  no Bairro Basilio da Fonseca.  Depois o

Senhor  Presidente  Vereador  Geraldo  Leite   passou   a  palavra  para  o   relator  da  Comissao   de

Constituic5o` Legislac5o e Redac5o -Vereador Rafael Pimenta que apresentou Pareceres aos Proietos

de Lei  de  n°s 645  e 647/2022.  fazendo relato  sobre os Pareceres e opi.nando pelas aprovapao  dos

mesDnoB.  Palunes  aes  PTojetoB  de  Ilei  de  n°8  645  e  647#022  aprovndo  per  unaniridede  de8

Vereedores presentes. Par uma quest5o de ordem o VereadorDapmando Lopes requereu verbalmente

que os Projetos de Lei de n°s 645 e 647/2022 seia colocado em votacao bnica` dispensando os tramites

regimentais.   Requerimento   do   Vereador   Dagmando   Lopes   aprovado   por   unanimidade   dos

Vereadores dos presentes.  De acordo com o Plenario o  Senhor Presidente Vereador Geraldo I,Cite

colocou em votacao ilnica os PrQjetos de Lei de mos 645 e 647/2022 - oriundos do Poder I.egislativo

Mmicipal`  aprovados  por  unanimidade  dos  Edis  presentes.       Em  seguida  o  Senhor  Presidente

Vereador Geraldo Leite faculto a palavra aos Senhores Vereadores e Vereadora: usou da mesma o

Vereador Jos6 Everaldo  due cumorimentou  a todos  e disse sobre a ouest5o do carro fumao6.  teve
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QmrdiaQi4|y±±Qalfsrdgrdalgue±!±±a£gmgfs±aE±sa±Qj±±is±±ke±ifaQ±asj2es±asJ2±sieas.

HrdapalayEal[9E9edQrirdsQnQ±iyfi!:ap!±9£±±mpEinsn!Q±±±±Qa9sLpalabeeizsu±QLp±efei±Q

gbe±es£;gEracagrsidsg±zaeeQ]2g!Q±QmeiQdQQiadgJ[abalbadg[LJ2£g±£QmQJQd£8£E

ffl±paflifejM±Q|±gQedapalayREL!£eEsa±Q!±LMa±aE!aEfi±caj]!±ej2±±mprimea±Q!±±
±±ialriardQ+2j!±esj!eLMaiQ±Pala±s±izg!±±£g±±ips±a±ee±Q
BQmbQedindndads±ajreEEtiQj±QLE2ia±9±Ia±a±±a±QIEa±Q!±±Qbrej2i2reie@q!±aa±Q±Q±!sQ

aQske±Qj2±±!±±±i±edgs±£sEea±gE9s±Q±±efei±Qq±±aa±Qj!i!±aasj2a±aj2s±±±eeas
dQxpsal±eds£J2isseestarferfuelapsjbe±ais£2Ep±di±p±es±asessaQ±ZsQ!!±apa!a!!Eae±e±eadQI

EafaalLpfm±menQutQdQsj2±iss9±Q±Ie±±e!!j2±gieto±9j!pQiQi2a±aQi2Q±!Q=pa±a±eflizQ!±

±edQanrdQJngrfeQjleJ2iaj!J2Q±±a±a±±a±QI£±Qdaj2g!±ips±aj2IgaflizafaQ±Q
temeiQLLDiserirdarfererfemedQi!adei±Qsi2!±±±i£Qq!±efs±a±±enag±sa±iza±a±±sQ!±±apa±aHa

QLyedQrfes±±ed±manQue±QdQ±£pa±a!e±izQ±±Qex=lfsrsadQ£IQ!@fl!inQLPQE££s

palQjqu±rfuyed±Q=±ardgEizQrfeedajQ±Qsfsj±±s±asue±aiBa±ifipafaQuQtemeiQrdQDiaulQ

Tral]alhador.  Falou que fez 05(cinedy anos que faz pedidos para iluminacao no estadio  un±±ifipaL

±ngificou  ainda seus pedidos  na  Sessao.  comentando-os.  Falou  sobre o indice  da dengue de nossQ

Mulclpio.  cttando  ob  dwh!  quc  se  encomm  ro8  din8  rfuai8  om  noBso  M_ulctpio,  Falou  que

precilGmos  nco  unir  no  combate  a  dengue  e  a_ue  poBsamou  veneer  ease  ml.  Usou  de  palavm  Q

Vereador Dagmando Lopes cumprimentou a todos e disse nao  esoerava a fala novamente  sobre o

carro fumac6`  dizendo  sobre pedido junto ao Vereador Rafael  e que foi atendido.  Falou sobre sua

I)articioacao  na  ordem  de  service  na Praca  Aniceto Pereira.  diaendo  sobre como a  gestfro  oegou a

orefeitura. Parabenizou sobre a realizacao do tomeio do Dia do Trabalhador oela Prefeitura em nossa

cidade.   citando  as  premiac6es  como  ocorreram   Falou  sobre  julgamento  de  improced6ncia  de

demlncia  contra  o  Prefeito  Charles  e  disse  sobre  a  volta  das  aulas  Dresenciais  na  universidade.

Parabenizando  Cuit6  oela  reconstrucao  aue  estar  tendo.  Usou  da  oalavra  o  Verendor  Gustavo

Palmeira  one  cumorimentou  a  todos  e  justificou  a  auresentac5o  de  seus  Dedidos  na  Sess5o.

comentando-os. Disse esoerar aue a fzest5o conceda a ainda as familias aue ten filhos autistas` Falou

sobre Dedido seu da internet nas escolas. oracas e loaradouros obbicos. dizendo esoerar ser atendido.

Disse sobre a reDrovacao das contas do govemador do estado Delo Tribunal de Contas no dia de hole.

Falou ainda aue esoerar resDosta do seu Dedido de informac6es auanto contratac5o de oessoas nela

orefeitura`  Deoois  o  Senhor  Presidente  oassou  a  Presidencia  da  Sessao  I)ara  o  Vice-Presidente

Vereador Daamando LODes aue faoultou a oalavra:  usou da mesma o  Senhor Presidente Vereador

Geraldo Leite cumorimentou a todos e Darabenizou o Vereador Laelson Dela sua I)reocuoac5o auanto
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a dengue. oensande no Dovo. Disse aue estamos no momento de eleicao a nivel nacional e nao eleic5o

Dra Vereador. Falou aue o trabalho do Vereador e oedir e auando chegar. aeradecer. Reassumindo a

Presid6nciadaSsess5ooSsenhorPresideuteVereadorGeleraldoI.€iteauefacultouamlavra:usouda

mesma o Vereador Jos6 Evanuel due oumDrimentou a todos e agradeceu a Deus oor estarem vivos.

Justificou  ainda a anresentac5o  de  seu oedido.  innto  aos  demais  coleflas Vereedores  de Bancada.

Disse sobre o Proieto enviado oelo Prefeito auanto do uso dos box no mercado oilblico e das taxas

aue estao auerendo cobrar dos usuarios. Citou ainda os valores como sao e one as oessoas sobrevivem

mos dias de feira. Falou due o mercado odblico 6 do I]ovo. e due conversou com os comerciantes sobre

as texas. Disse aue as estradas estao D6ssimas e falou ainda sabre as sementes one sao entreoues oelo

governo do estado Dara os achcultores. Falou one esoera one seia fiedo urn trabalho de recuoeracao

das estradas ben feito.  Disse aue sobre o Dedido do carro furnace foi feito requerimento e clue nao

I)recisa estar no o6 I)ra ser atendidos. Solidarizou-se com ex-Prefeita Euda oelo fike aue criaram com

a  sua candidatura.  Usou da oalavra o  Vereader Maurilio  de Macedo  one cumDrimentou a todos e

iustificou a aoresentac5o de seus Dedidos na Sess5o. comentando-os. Em none de sua Esoosa Merc6s.

de sua saudosa mmae Marluce. sua Tia Valdecir. sua Tia saudosa Mima. sua av6 Marieta e das oessoas

one  the  ensinaram  o  aue  o  mesmo  6.  deseiou  urn  feJiz  dia  das  maes.  Parabenizou  os  Vereadores

Dagmando e Vereador Rafael pelo pedido do carro fumac6 e por terem conseguido o carro furnace.

Digse que esaltou a fala de todoB on Veredoma in Scaedo e que teve uno Sen&o a_ue foi atrapa]hndo

in sun ffla, chandQ-aT Falou a_ue foi eleito como Vereador com o8 mesmos direitos don denals eleitos.

Din ainde que teQiol urn redmemo e a_ue dove ser cirmprindo. Falou sobre algumae obrm que estfro

sendo feitas e que serao entregas ao povo pela gestao anral. Disse que o trabalho que estao fazendo a

pro po\ro e que ten muita gente com dor de cotovelo  Por uma questfro de ordem o Vereador Rafa4

Pim±a±areq!±£re!Lyerbalmente  que todos  expediente  da  Sessto  seja  colocado  em  votacto  a.niQa

dispensaado.  os  tramites  regimentaisLBfq!±g[ig±g!±±QrdQ±dredQr  Rafael  Pimenta  aprovadQ"

!±aanimidad±±Qs_presentes. De acordo como o Plenalo o Senhor Presidente vereador Geraldo Leite

£Q±QSQ!±j2m±!Q±afaQj2sBequerimentoden°32/2022easlndicae6estodosaprovadosporunanimidade

±Qs±aispresentes.  NIo havendo mais  pronunciamentos e nada mais a tratar o  Senhor Presidsife

yeleaaQiGeraldo Leite dec|a±9ufacerrada a Sessao. marcando a prdxima para o dia 09(novads

MaiQj±£2Q22(dais mil e vinte e dois). Nada mais. a tratar mandQulapar a preseute Ata que depoi§

±eJida e achada conforme foi aprovada e assinada pelos Vereadores presentes   Sala das Sess6erfe

Camara Municipal de Cuite. Plenario "Maria Jose de Souto". em _Q2{±Qidy de Maio de 2022(doisjal

e vinte e dQial
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Geraldo de Souza Leite

Darmando Lobes Araniio

T\ritonRafaeldaSilvaPimenta

Luandson de Oliveira Pereira

Gustavo Palmeira Santos

Jos6 Roberto Santos Cunha

Jose Evanuel Moreira Bezerra

Jose Everaldo Florencio Pontes

Jos6 Laelson Alves Borges

Maria Francisca da Silva

Maurilio de Macedo Costa
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